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TE2140 - TE2140K
PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

YAMAHA MT-07 (2018)

1/4

1 Bočný rám - Telaio laterale - Side frame - Châssis latéral -
Soporte lateral - Seitenrahmen - Suporte lateral - TE2140DXV

TE2140SXV
2 

2 Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI  M8x55 855TBEI 2

3 Scheibe  - Arandela - Arruela Ø 8mm 814RON 2

4 Scheibe  - Arandela - Arruela Ø 8mm 8RON 2

5 Matica - Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca - V423 2

6  Mutter  - Tuerca - Porca
Dado Autobloccante Flangiato 

Alto M8 8DADIAFLN 2

7
Originálne diely - Componenti Originali - Original Parts

Parties Originales - Original Bauteile
Componentes Originales - Componentes Originais

- - -

8

Komponenty zahrnuté v 2140FZ
Components Included In The 2140FZ

Pièces Inclues Dans 2140FZ
Die Einzelnen Teile Sind Bei 2140FZ

Despieces Incluidos 2140FZ
Componentes inclusos na 2140FZ

- - -

9

Components Included In The 2140KIT
Pièces Inclues Dans 2140KIT

Die Einzelnen Teile Sind Bei 2140KIT
Despieces Incluidos 2140KIT

Componentes inclusos na 2140KIT

- - -

ŠPECIÁLNY RÚRKOVÝ NOSIČ PRE BRAŠNE - TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES -

Číslo                                  Popis                                                    Rozmery                                          Kód                             Množstvo

Skrutka - Vite - Screw 

Podložka - Rondella - Washer - Rondelle 

Podložka - Rondella - Washer - Rondelle 

Matica - Dado - Bolt - Ecrou

Komponenty zahrnuté v 2140KIT

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

MONTÁŽNY NÁVOD - INSTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

(pravý, ľavý)

http://code-industry.net/
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13mm

2 5

6

3 41

5mm /6mm

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

MONTÁŽNY NÁVOD - INSTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 
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3
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5

6

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

MONTÁŽNY NÁVOD - INSTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

ŠPECIÁLNY RÚRKOVÝ NOSIČ PRE BRAŠNE - TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES -

DEMONTUJTE

http://code-industry.net/


©Copyright 26/06/2018LF-Rev00

TE2140 - TE2140K
PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

YAMAHA MT-07 (2018)

4/4

B

1

1

9

8

8

9

88

9

8

LEN  TE2140

2140FZ + TE2140

B

8

1

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

MONTÁŽNY NÁVOD - INSTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 
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